O6was cymma 6annos 100
3apgava Nel (25 6annos)

Yuutenb Tpyaa, nonyyaswnii 12 000 py6. B roa (A015 NpoCTOTbl NPEANON0NKUM, YTO B KOHLLE roaa),
peLnn OTKPbITb COBCTBEHHOE NPOM3BOACTBO MaTpeLleK. OH paccunTbiBaeT Noy4mTb BbIPyUYKy B
pa3smepe 55000 py6. B KauecTBe cTapToBOro Kanutana yuntenb umeet 10 000 py6.

[ns OTKPbITUA COBCTBEHHOTO Ae/1a MY HYXKHO B Hayane cneaylowero roaa 3akynutb maTepuanos Ha
10000 py6., HaHATb ABYX paboumx c onnatoii no 10 000 py6. B roa, KaxkaoMy (C onnaTol B KOHLE roaa) u
3aHATb CBOIO Aadvy No4, NPON3BOACTBEHHOE NOMeLLEeHNE. YUTUTE, YTO 33 apeHay Aaduu emy npegnarator
8 000 py6. B roa. OH A0KEH OCTABUTb TPYA, yumTens. BaHKOBCKKUIA NpoueHT no genosntam paseH 30%.
AMOPTM3aLMA JaYN HECYLLLECTBEHHA.

1) HaiTu BENIMYMHY rof0BbIX BYXraNTEPCKMX M SKOHOMUYECKUX U3LEPIKEK NPEeAnpPUHUMATENbCKOM
OeATeNbHOCTH.
2) OnpeaenvTtb BEANUYNHY BYXranTepCcKoi M SKOHOMMYECKOW NpUbbIAK 3a roa,.

3apauva Ne2 (25 6annos)

BbIACHMNOCH, 4TO 60/1bLLIOE KOIMYECTBO KOPOB B CTPAHE 3apaKeHO KOPOBbUM BeLLIEeHCTBOM.
MpaBUTENBCTBO BBEIO CTPOFM KOHTPOJIb 3@ KaYeCTBOM FOBSIAMHbI, NOCTYNatoWen Ha PbIHOK, NO3TOMY
Hace/ieHWe He onacaeTcs NOKynaTb roBAAMHY M CNPOC OCTa/ICA HA NPeXKHEM ypoBHe. B pesynbTate
0b6bem NpoaaK 1 LueHa Ha roBaanHy U3meHuanch Ha 30%.

1) KaK 1 Ha CKONbKO NPOLEHTOB M3MEHMNACH BbiPy4YKa NPOAABLOB roBAAMHbI?

2) KaK U Ha CKOJIbKO MPOLEHTOB U3MEHW/ICA CNPOC Ha MACO MTULLbI, ECIN U3BECTHO, YTO AOXOAbI
HacefneHns Bo3pocsn Ha 10%, 31aCTUYHOCTb CAPOCa Ha MACO NTULbI NO Aoxoay pasHa 0,2, a
nepeKpecTHan 31aCTMYHOCTb CNPOCa Ha MACO NTULbI MO LieHe roBaguHbl pasHa 1,5 ? (Mcnonb3yit
Te GopPMYyJibl TOYEUYHOWN 3N1aCTUYHOCTH).

3apaya Ne3 (25 6annos)

KpuBas pblIHOYHOTO cnpoca Ha y4ebHMKM onucbiBaeTca ypasHeHnem Q= 300 — 5P. Q- Ko/IMYeCTBO B ThIC.
3K3emnnsapos, P — ueHa B pybasax. MpeanorkeHme yuebHMKOB 3a4aHO BblparkeHem Q = 11P —180. Ha
CKOJ/IbKO MPOLLEHTOB BbIPACTET PbIHOYHAA LLEHA, ECIN BEIMUYMHA CNPOCa NPU 1I06OM YyPOBHE LLEHbI
yBennuuntca Ha 80 000 ak3emnnsapoBs?

3apaya Ne4 (25 6annos)

Ha pbiHKe npeacTasaeHbl 2 rpynnbl noTpebuteneii u 2 rpynnbl npoussoauTesneit. CooTBeTcTByOLLME
KpuBble MHAMBUAYANbHOrO CNPOCca U NPeANoXKeHNa onucbiBatoTca ypasHeHuamM : Qd (1)=150-P n Qd
(2) =100-2P, Qs (1)=4P — 100 1 Qs(2)=3P — 120. OnpegennTb TOYKY paBHOBECHUA.



